
Osztályozás

íNehéz munka áll előttünk. Türelm et kérünk az 
elutársaktól, mig a szemétdombot eltakarítjuk és az 
előkészítő munkálatokat megtesszük. Első sorban, 
a szervezett ipari munkásság és a kerületi munkás- 
és katonatanácsok támogatását kérjük, amelyek 
nagyon jól tudják, hogy csakis szervezetten s rend­
ben lehet ezt a munkát előkészíteni és végrehajtani.

Harcunkat minden ellenségünk ellen veletek 
együtt akarjuk megvívni, kérjük támogatástokat!

Elvtársi üdvözlettel:
Szamuelly Tibor s. k., Vágó Béla s. k,,

népbiztosok. v

tOüét, megsemmisítse a kizsákmányolást, hogy 
felszabadítsa a dolgozók millióit, meglesz az erő 
ahhoz is, hogy végezzen  a lakáshivatali visszaélé­
sekkel, bármely részről is történjenek azok.
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Elvtársak!
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A lakásnyomoruság és a lakásrekvirálásokkal 
és foglalásokkal elkövetett visszaélések olyan hihe­
tetlen mérveket öltöttek az utóbbi időben, hogy ez 
ellen a forradalm i proletariátus hatalmának teljes  
sulijával kell fellépni. Olyan időket élünk, amikor 
nem szavakra, hanem tettekre van szükség, néhány 
szóval körvonalazhatjuk tehát egész program-
munkat:

Azt akarjuk, hogy hajlékhoz jusson minden  
hajléktalan proletár, de ne jusson kényelmes, 
úri lakáshoz minden dologtalan csirkefogó. Azt 
akarjuk, hogy megsemmisítsük a burzsoáziának 
a palotákhoz és fényes úri lakásokhoz való jo­
gát, de akarjuk azt is, hogy tisztességtelen, erő­
szakos utón ne foglalhassa le ezentúl senki azt
a csekély számú felesleges lakást, amelyre az 
arra  érdemesek m ár oly régóta várakoznak.

Aki bennünket eme munkánkban akadályoz, 
aki rendeleteink ellen vét, azt a proletariátus 
ellenségének tekintjük és azzal, mint a proletár-? 
forradalom ellenségével fogunk leszámolni.

Elvtársak!
Ne üljetek fel a lelketlen izgatóknak,

Budapest proletárjainak százai és ezrei van­
nak még mindig hajlék nélkül. A -burzs oá-uralom 
minden gazságával és aljasságával éveken, évtizede­
ken át minden uton-módon meggátolni igyekezett, 
hogy a főváros kizsákmányoltjai emberséges, meg­
felelő hajlékokba kerüljenek. A világháború borzal­
mai nem értek véget a harctéren, a retten etes  szén. 
védésed:, és nyom orúságok hullámai m ost Budapest 
külvárosaiban fen y eg e tik  elm eriiléssel, m egsem m i­
süléssel a dolgozók sok-sok ezreit.

A Lakáshivatal, amely a burzsoá-rendszer szü­
lötte volt, legkevésbbé sem elégíthette ki a dolgo­
zók érdekeit, denem fe le lh e te tt  m eg ez a L a ­
káshivatal a munkásság érdekeinek  abban, a formá­
ban sem, ahogy eddig folytatta szerencsétlen mű­
ködését. Mindenre jó volt az a Lakáshivatal, 
csak arra nem, hogy lakáshoz juttassa azokat a 
proletárokat, akik még mindig nyolcad-, tized-, sőt 
tizenötödmagukkal is szenvedik végig a külvárosi 
nyomcrtanyák gyilkos borzalmait. A rendeleteknek 
és paragrafusoknak százai és ezrei eddig csak arra 
voltak jók, hogy m ellőzhessék és kisemm izhessék a 
dolgozók töm egeit, akiknek eddig minden téren 
csak mellőzésben és kisemmizésben volt részük. Ra­
vasz fiskálisok és ügyes szélhámosok akár hetenként 
is váltogathatták lakásukat, mint más ember az in­
gét, ha az éppen úgy tetszett nekik, de nem juthat­
tak lakásokhoz azok. akiknek panaszszavuk pusz­
tába vesző szó volt mindig a burzsoá elnyomatás 
alatt.

A forradalmi proletariátusban, amelyben meg­
volt a forradalmi készség és az erő ahhoz, hogy 
szakítson a burzsoáziával, hogy megsemmisítse a

a zava­
rosban halászoknak, szélhámosoknak, akik a ti bő­
rötök árán is csak a saját érdekeiket védelmezik 
és akik még mindig arra merészkednek, hogy meg­
akadályozzák a mi legszentebb feladatunkat: Haj­
lékhoz juttatni benneteket, Budapest hajléktalan 
proletárjai!
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